



В Красноярске возбуждено уголовное дело по факту гибели младенца в одной из больниц города

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Красноярскому краю возбуждено уголовное дело по факту смерти 10-месячного мальчика после проведения обследования в ФГБУ «Федеральный центр сердечно-сосудистой хирургии» по признакам преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности вследствие ненадлежащего исполнения лицом своих профессиональных обязанностей).

По версии следствия, в сентябре 2015 года ребенок находился на плановом обследовании в Федеральном центре сердечно-сосудистой хирургии в связи с наличием врожденного порока сердца для решения вопроса о возможном проведении операции. Одно из необходимых в связи с этим обследований - зондирование области сердца под общим наркозом. Но после проведения этой процедуры состояние ребенка ухудшилось. Для стабилизации сердечного ритма врачами был установлен электрод, после чего вокруг сердца появилась свободная жидкость. Несмотря на дренирование этой жидкости, состояние ребенка продолжало ухудшаться, и 19 сентября произошла остановка сердца. Установлено, что причиной смерти мальчика послужило травматическое повреждение полости сердца и последующая его остановка. Исходя из обстоятельств произошедшего, следствием назначена комиссия судебно-медицинская экспертиза, которая должна установить не только точную причину смерти младенца, но и ответить на вопрос о возможной причинно-следственной связи между действиями медицинских работников и гибелью малолетнего.

В настоящее время следователями изъята вся необходимая медицинская документация, проводятся необходимые следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего и привлечение лиц, виновных в смерти ребенка, к уголовной ответственности. Расследование уголовного дела продолжается.

15 Марта 2016

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1022720>



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации
